

Lt:Ric 责编:张颖 邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我的学校有很大的图书馆,里面有无数的书本。有课本、故事书、历史书、小说、传记等等。在那里也有电脑。同学们在那里可以舒服地读书或者做作业,我的朋友们放学后经常去学校的图书馆一起交流、做作业。但是我不很喜欢去图书馆,是因为图书馆里的图书管理员。

有一次,我和我的同学放学后去图书馆里做作业。那个作业是用冰棒棍做一个小船。那个作业需要第二天交,我和我的同学今天必须要完成。如果我们用胶水贴

图书馆员

冰棒棍,船不会那么牢固。但是图书管理员说我们不可以用热熔胶。无论我跟他怎么解释,但还是不可以,他说我们如果要用热熔胶,要在教室用。那时候我还是七年级的学生,不太认识学校的老师们,也不知道学校的规定。

还有一次,我和我的同学需要在图书馆做一个录像的作业,图书管理员说不可以,因为太吵,我跟他解释,但是他还是不同意。我很生气,

为什么图书管理员不可以体贴一点?不管我怎么样乞求,不可以就是不可以。

有一天,我陪着我的姐姐去图书馆。我本来不要去,但是姐姐逼我去,因为她有一个作业就是要采访图书管理员。姐姐一进图书馆,图书管理员认识她。他们一起开心地聊天,姐姐告诉图书管理员她的作业内容并请求协助,然后图书管理员很开心地帮助了她。

姐姐跟我说她小学时,每天都开心地跑去图书馆读书。因为经常去那里,所以图书管理员都认识了她,像朋友一样。如果有新书或者好书,图书管理员会告诉姐姐。我觉得很内疚,原来学校的图书管理员很善良。我不应该讨厌他。

从那天开始,我更加客观地评价别人。如果别人不准我们做自己想做的事,我们也不要因为不开心而讨厌他们。

慈济中学八年级:谭木兰 辅导老师:李国强

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com



钓鱼的故事

挥了挥手。“再见!下次我们一起炸鱼吧!”

看到没有鱼能钓后,迪奥娜伤心地坐了下来,自问道:“没有鱼能钓了……现在怎么办?”突然,一位诗人走来,坐在她的旁边,说:“天气太好了,鸟在鸣叫,小姐……你为什么不高兴啊?”听到了那位诗人的话,迪奥娜说:“啊,是温迪哥哥呀。今天我想要去湖边钓鱼,但是可莉炸掉了鱼,所以我没有鱼可钓了。”

然后,那个诗人看见了鱼竿和水桶在迪奥娜的旁边,他对迪奥娜笑着说:“好的,别伤心了啊,我想到了一个好办法!”“办法?你想到了什么办法?”迪奥娜问。温迪高兴地说:“我们一起去金苹果群岛钓鱼吧!”听到温迪的办法,迪奥娜困惑地问:“金苹果群岛?那是在哪里?”温迪答:“呵呵……到时候再说吧!”

突然,一条很大的龙来到他俩面前。迪奥娜兴奋地叫:“哇!你是怎么召唤龙的?”温迪答道:“嘘!这是我们的小秘密!”温迪伸出了一只手,说:

“我们要出发了,你准备好了吗?”迪奥娜点点头说:“准备好了,那我们快

快出发吧!”

然后,他们一起坐上那条龙去了金苹果群岛。那儿的风景真美丽,迪奥娜说:“哇!温迪哥哥,这个地方太美了啊……又有很多鱼。我们能钓鱼了!”迪奥娜和温迪找到了一个好地方,准备钓鱼了。

过了一会,他们找着了一块甲板。他们刚坐下,迪奥娜说:“我感到很无聊了,为什么还没能钓着鱼呢?”迪奥娜看见后面有一片很大的花丛,想去那儿玩。她说:“哥哥我想去后面的花丛散步,可以吗?”温迪答:“当然可以!但是钓鱼怎么办呢?”迪奥娜说:“我只去走走一会儿,再回来钓鱼吧。”她放下了鱼竿,去了花丛走走。

迪奥娜回来的时候,她看见了温迪钓着了一条大鱼。这时,她也拿起鱼竿来钓鱼。心里想:这次我一定能钓着很多大鱼。迪奥娜,加油!

但是,过了一会,迪奥娜感到有点困。她打算要睡一会儿。不料睁眼的时候,她看到了温迪又钓着了一条大鱼,他的水桶里共有两条大鱼了。

她看见自己的水桶里还

没有鱼,向温迪问道:“哥哥,你怎么能钓着很多大鱼?为什么我还没钓着鱼呢?”温迪答道:“你去散步的时候,我在这里钓鱼。你睡觉的时候,我还在专心地钓鱼。现在你知道了吗,为什么我终于钓着了三条大鱼,但你钓着了零条鱼?”

听到温迪的话,迪奥娜想了一会。觉得他的话很对。迪奥娜说:“哥哥,现在我要一心一意地钓鱼了。我也一定能钓着很多大鱼的。”

说完以后,她就坐了下来,拿起她的鱼竿,一心一意地钓鱼。过了一会,迪奥娜成功地钓着了两条大鱼。她说:“哥哥!你看!我钓着了两条大鱼!”温迪说:“哇!好棒!告诉你如果你不想钓了。”“好!”迪奥娜回答道。

钓完了以后,他们把鱼烤了一起吃鱼。吃完后,温迪说:“吃饱喝饱一路走好,所以我们要先吃饱了,再回家去。”

从这个故事里,我们知道了一个道理,做任何事情都不能像迪奥娜那样不专心。三心二意的话,就不能成功,应该像温迪一心一意地做事,才能有成绩,三心二意是不行的。

Monica 纯洁学校 沈秀芬老师补习班

妹妹的生日



今天是我妹妹的生日,我们在家庆祝妹妹的生日。吃完早饭,门铃响了,妹妹打开门,听到她的朋友对她说:“生日快乐!”妹妹的朋友也带了一个礼物送给她,她很兴奋,很想打开送的礼

物。这时,妈妈回来了,给妹妹买了一个芒果蛋糕。妈妈点蜡烛,妹妹许愿,吹蜡烛和切蛋糕。吃完蛋糕,大家一起玩游戏,妈妈看到我们嘻嘻哈哈感情好,开心地笑了。傍晚,妹妹的朋友都回家了。今天妹妹开心极了,她说:“这真的是一个令人难忘的生日啊!”

Raffles Christian School Jakarta Indonesia 印尼 莱弗士基督学校 姓名: Roger Edrick 年级: 小学二年级 辅导老师: 王秀荣

学习中文

王老师:

您好!

我写这封信给您,想分享我学习中文的想法。

在这个时代,学中文真的很重要,因为随着中国业务的增长,企业需要中文,公司需要能与中国公司有效沟通的人达成交易。

我的家人很喜欢中文,他们希望我学好中文,所以从小时候起,家人就带我去上中文课。

对我来说,记住中文词语真的很困难,因为每年

有数百个单词需要记住,但是,中文也很有趣,因为汉字很美。

我会努力学习华文,今后请您多多指导。谢谢! 祝天天开心

王高昊 2021年6月4日

培民学校三宝莪校区 中学三年级巧妙班 王高昊 Bina Bangsa School SMG Secondary 3-Ingenuous Benedictus Jason Kariadi 指导老师:何伟兰



我喜欢的业余爱好

今天我跟大家说一说我喜欢的业余爱好。

我喜欢看电影和听音乐。看电影既可以使我心情放松,又可以从中学习到很多东西。我喜欢看的电影类型有:动作片、冒险片、喜剧片和犯罪片。看电影还可以帮我提高我的语言能力和听力能力。

除了看电影,我还喜欢听音乐。我喜欢听的音乐有古典

音乐和流行音乐。当然,我也喜欢听国外的歌曲。我喜欢的一些中国歌手犹如:汪苏泷、李荣浩、G.E.M 邓紫棋;还有一些韩国歌手,10 cm。我觉得他们的歌都很好听,我特别喜欢。

你们知道吗?当我我在听韩国和中国的音乐时,我会一边听音乐,一边学习他们的语言。这个方法对我提高听力方面会很有帮助。能做自

己喜欢的事,我觉得特别开心,同时也让我的生活变得更美好。你们说呢?

现代山庄民望学校 初中9年级A班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill Junior High School Grade 9A 辛晓勤 (Josephine) 指导老师: Lia 老师

八一七



每年八月十七日,是我国的国庆节,这一天,是国家的生日,我国印度尼西亚,今年是满76周年纪念,每一年的国庆节,我家一定升国旗,表示敬重我国的国庆纪念日。

我还记得,在学校和同学们一起唱国歌,国歌唱完了,国旗也升起来了,升旗仪式结束后,老师们和同学们聚集一堂,有文艺会和各种各样的节目,大家高高兴兴庆祝一年

一度的国庆大节日。今年的国庆节,家家户户一定升国旗,美丽的红白旗,在蓝天迎风飘飘,好漂亮啊!

在这美好的节日,我们只好在家里庆祝,看电视,听国家领袖演讲,听雄壮的国歌《Indonesia Raya》,我和家人也跟着唱,因为国歌特别好听,感谢创作这首歌的人 W.r. Supranman.

今年的国庆,过得比较简单,但是我国人民总不会忘记,八月十七日,是我国建国的日子,是我国的生日。

我要祝愿,祝愿我国国泰民安,永远富强,国势至上。

蔡斌斌 指导老师:苏比亚 Jakarta

我的姐姐



姐姐可以找到好工作,遇到好老板还有好的同事。姐姐离开家的时候,要我好好照顾爸爸妈妈和妹妹,还让我不要经常出门,她还说这三年的时间里,她会想念家人,想念家的,等她回来后我们会带礼物的。我希望三年快点结束,姐姐平安回来。

吴小红 山口洋盐町新港印华公学 LKP Indoman II 指导老师:邓善珊

姐姐的生日



间布置好了,一切准备就绪,就等姐姐回家了。当她打开门一看,家里变了样子,到处都是气球,还有生日快乐几个大字挂在空中,姐姐感到非常惊讶,因为她以为我们都忘记了她的生日。我把蛋糕摆在桌子上,妈妈帮忙点蜡烛,我们一起唱生日歌。姐姐许完后吹蜡烛,我拿出礼物送给她,她非常高兴的接过礼物并跟我和妈妈说谢谢。姐姐说这是她一次难忘的生日。

Raffles Christian School Jakarta Indonesia 印尼 莱弗士基督学校 姓名: Kimberly Goww 年级: 中学1年级 辅导老师: 张辰钰

在家学习



我的电脑老师教我们怎么样用电脑制作游戏,我可以做我自己想要的电脑游戏,我真高兴。

虽然现在在家里学习,但是也有很多练习和作业。我希望这个新冠病毒快点消失,这样我在外国工作的爸爸就可以经常回家看我们,我也可以去学校和我的朋友一起学习,一起吃饭,一起玩耍。

希望世界变得更好,也希望我和朋友能早日相聚。现代城民望学校剑桥小学部 6年级A班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernland Cambridge Primary Grade 6A Aubert Wilian Go(吴知霖) 指导老师:虞老师

我的理想



能实现理想。同学们,你们的理想是什么?只要我们有理想,就有努力的目标。我们要认真学习,互相帮助,共同实现理想。

我们有理想,就有意愿努力学习,推动我们去专心地学习。如果我的理想实现了,多么有意义啊!

郑丰澄 SDK 11 BPK Penabur 沈秀芬老师补习班 2021年7月14日

印象最深的课文

亲爱的小明:

你好,你最近生活怎么样?

我想和你你说一说我印象最深的课文。今年我学习了很多知识,我也很开心,其中有节课我印象最深。

有一天,老师教我们《最后一片叶子》。这篇课文很有趣:琼西生病了,病情日趋严重。她望着窗外的常春藤,低声说:“等最后一片叶子掉下来,我也该离开了。”她的朋友苏爱把这个情况告诉了楼下的贝尔门画家。那天晚上狂风暴雨。隔天早晨,琼西发现那片藤叶还在那里,就对苏爱说:“那片藤叶都能顽强活下来,我也应该打起精神,过好每一天。”琼西慢慢康复了。

但是贝尔门画家却去世了,因为那天晚上他冒着大风大雨,在墙上画了那最后一片叶子。这是一个了不起的画家。他的杰作拯救了一条生命。

这个故事让我知道如果我们遇到了挫折,我们不要放弃。你有什么喜欢的文章,你能写信告诉我吗?我等着你的回信! 祝你健康快乐

良玮 6月4日 培民学校三宝莪校区 中学二年级承诺班 陈良玮 Bina Bangsa School SMG Secondary 2-Commitment Klemens Venturio Djaja 指导老师:何伟兰